
Filosofia di Dio. Per le Scuole
superiori (Filosofia e realt??)
Read More
SKU: 15784
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: A.L. Gonzalezeditore: Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1988

Product Description
In 8, 284 pagine, brossura, timbro "ex libris" al frontespizio e di biblioteca all'antiporta, volume
dismesso brossura Molto buono (Very Good) (15784)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/filosofia-di-dio-per-le-scuole-superiori-filosofia-e-realt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Resistenza senz'armi : un
capitolo di storia italiana 1943-
1945 dalle testimonianze di
militari toscani internati nei
lager nazisti
Read More
SKU: 14907
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Resistenza
autore: Associazione nazionale ex internatieditore:
Le Monnierluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1988

Product Description
XII, 531 pagine; 21 cm, brossura con sopracop., carta naluralmente ingiallita, lievi tracce di
polvere alla copertina brossura Molto buono (Very Good) (14907)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/resistenza-senzarmi-un-capitolo-di-storia-italiana-1943-1945-dalle-testimonianze-di-militari-toscani-internati-nei-lager-nazisti/
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Bucoliche, a cura di Franco
Munari
Read More
SKU: 20463
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Valerius, Martiuseditore: Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1970

Product Description
LXXXI, 50 p. ; 19 cm, firma di possesso in copertina come da immagine, Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (20463)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Novelle di Cesare Balbo narrate
da un maestro di scuola
Read More
SKU: 11574
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Cesare Balboeditore: Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1880

Product Description
In 32, pp. VII+410. Rilegatura non coeva tutta tela con tassello mancante. Sguardie con motivi
floreali. Conserva le copp. originali. Firma di possesso rilegato Buono (Good) (11574)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/novelle-di-cesare-balbo-narrate-da-un-maestro-di-scuola/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Il Viaggio Dantesco. La Poesia
Greca in Grecia. Traduzioni di E.
Della Latta.
Read More
SKU: 11573
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Ampère G.G.editore: Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1870

Product Description
In 32, pp. IX+418. Rilegatura non coeva tutta tela, tassello e oro. Conserva le copertine
originali. Sguardie con motivi floreali. Firma di possesso rilegato Buono (Good) (11573)

Catologo Libreria Viborada
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Raccolta di proverbi toscani
Read More
SKU: 608
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Giuseppe Giustieditore: Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1853

Product Description
In 8, pp. 423. Rilegatura mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Sguardie a coda di
pavone. Lievi abrasioni alla cop. rilegato in pelle Buono (Good) (608)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Iliade. Nella traduzione di
Vincenzo Monti, e col commento
di Manara Valgimigli. Nuova
edizione ampliata. Seconda
ristampa
Read More
SKU: 16742
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Omeroeditore: Le Monnierluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1962

Product Description
XXIX,512 pagine con tav. 16 ; 20 cm.,5, brossura con cerniera anteriore e posteriore rinforzato,
Ex libro di biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good)
(16742)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il Fedone
Read More
SKU: 16535
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Platone ; con introduzione e note di Nilo Casini
editore: Le Monnierluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1987

Product Description
XLIX, 205 pagine; 19 cm, brossura, etichetta di biblioteca al dorso e timbro al frontespizio,
volume dismesso brossura Molto buono (Very Good) (16535)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-fedone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Firenze industriale nei suoi
incerti albori : le origini
dell'associazionismo
imprenditoriale cento anni fa :
esplorazioni e materiali
Read More
SKU: 14916
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Melchionda, Robertoeditore: Le Monnier
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1988

Product Description
IX, 452 pagine con 8 tav. : ill. ; 20 cm, brossura con sovracop., carta naturalmente ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (14916)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Saggi sul Rinascimento italiano
Read More
SKU: 3252
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Umberto Boscoeditore: Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1970

Product Description
In 8, pp. XXXII, 236, brossura con sovracop, un ritratto. Libro parzialmente intonso, in buono
stato. brossura Buono (Good) (3252)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Une experience communiste.
Kohn, dit Bela Kun. Recit
historique
Read More
SKU: 997
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Fascismo
autore: Oudard Georgeseditore: Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1939

Product Description
In 16, pp. 69. Brossura con lievi fioriture. Tavole fuori testo. Contes pour le peuple, 1 brossura
Buono (Good) (997)

Catologo Libreria Viborada
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Saggi
Read More
SKU: 4067
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: De Robertis Giuseppeeditore: Le Monnier
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1953

Product Description
207 p. ; 19 cm. carta ingiallita brossura Buono (Good) 2. edizione(4067)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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